Regulamento Suplementar - Campeonato Carioca de Quadras 2013

Geral
Este documento complementa as condições gerais de disputa do BCRJ. 
O campeonato será disputado nas terças-feiras, a partir das 20:30 na sede do BCRJ, conforme previsto no calendário do BCRJ. A cada semana serão jogadas 20 bolsas, divididas em dois segmentos de 10 bolsas.
O campeonato terá início na terça-feira, 05 de março de 2013 e as equipes deverão ser inscritas até às 19 hs do mesmo dia.
Forma de disputa
Inicialmente teremos uma fase classificatória, onde todas as equipes jogarão entre si (1 round-robin completo), em partidas de 20 bolsas,  visando separar as equipes em dois hrupos: as 4 equipes melhor classificadas formarão a 1ª Divisão e as demais disputarão a 2ª Divisão.
Campeonato Carioca de Quadras – 1ª Divisão
O Campeonato será disputado em duas fases distintas:
Primeira Fase
As quatro equipes selecionadas jogarão duas partidas de 20 bolsas contra todas as outras classificadas (2 rounds-robins completos). As duas equipes melhor colocadas nesta fase irão disputar a fase final.
Carry-Over em PVs
Haverá o seguinte carry-over: as 3 primeiras colocadas receberão 1/4 da diferença em PVs para a 4ª colocada, que não receberá carry-over. Esses valores serão calculados com 3 decimais e arredondado para duas (se a 3ª casa decimal for >= 5, arredonda; senão, trunca)
Fase Final
As duas equipes finalistas jogarão 60 bolsas, divididas em 6 segmentos de 10 bolsas, para se decidir o campeão.
As outras duas equipes disputarão o 3º e 4º lugares, em uma partida de 20 bolsas (2 tempos de 10).
Na terça-feira seguinte ao término da primeira fase, serão jogadas as 20 primeiras bolsas da final e a decisão do 3º e 4º lugares. Os 4 tempos restantes da final deverão ser jogados em data escolhida de comum acordo entre as equipes finalistas, desde que não ultrapasse 17/08/2013. 
Carry-Over em IMPs
Haverá um carry-over, da Primeira fase para as duas partidas da Fase Final, considerando-se os 2   jogos disputados entre as equipes adversárias, de acordo com os critérios previstos nas Condições Gerais de Disputa do BCRJ.
Uso de Cortinas
Será obrigatório em todos os jogos da 1ª Divisão.
Pontos de Ranking
Além dos pontos por PV recebidos (10 na Fase Classificatória e 15 na Fase Inicial) e dos 750 pontos pela classificação para a 1ª Divisão, serão distribuídos os seguintes pontos adicionais: 1º lugar – 2500, 2º lugar – 1500 e 3º lugar – 250.
Campeonato Carioca de Quadras – 2ª Divisão
Deverão ser abertas novas inscrições, não havendo necessidade das equipes manterem a mesma formação.
O Campeonato será disputado em duas fases distintas:
Primeira Fase
No caso de haver até 8 equipes inscritas, elas jogarão entre si, todas contra todas (1 round-robin completo), em partidas de 20 bolsas, visando classificar duas equipes para a Fase Final.
Caso contrário (9 ou mais equipes inscritas), será disputado um torneio suíço, em 7 rodadas de 20 bolsas, podendo haver repetição de jogos entre equipes classificadas nas últimas colocações.
Fase Final
As duas equipes finalistas jogarão 42 bolsas, divididas em 3 segmentos de 14 bolsas, em data escolhida de comum acordo entre as equipes finalistas, desde que não ultrapasse 17/08/2013, para se decidir o campeão.
Carry-Over em IMPs
Haverá um carry-over, da Primeira Fase para a Fase Final, considerando-se o único jogo disputado, de acordo com os critérios previstos nas Condições Gerais de Disputa.
Uso de Cortinass
Será obrigatório na final da 2ª Divisão.
Pontos de Ranking
Além dos pontos por PV recebidos (10 na Fase Classificatória e 9 na Fase Inicial), serão distribuídos os seguintes pontos adicionais: 1º lugar – 500 e 2º lugar – 250.


